

微整形应选择有资质的医疗场所

专家提醒 医疗美容与生活美容有本质区别

“十一”长假还没到,不少爱美一族已经忙着占位,为美丽“冲刺”。从9月初开始,爱美人士已经纷纷和医生预约整形美容手术,完成自己的“美丽计划”。而其中,有“午餐美容”之称的微整形由于具有风险小、恢复快的特点,得到了很多人的青睐。但是,消费者切莫因“微”而轻视微整形。“追求美丽是天性,但是美丽有法则。”业内专家提醒道,“一些美容院向消费者提供美容针注射等微整形服务,极具隐患且涉嫌违法。因为他们往往在使用不正规的医疗美容产品。”

青年报记者 解敬阳



青年报资料图

美容院与美容医院不一样

王小姐是一名公务员,生活美满,经济条件不错,却不想一脚踩进注射美容陷阱。一年前,她去一家美容院,服务小姐告诉她,有种生长因子,只需在下巴处注射少量产品,随后在体内会自己生长到一个完美的形态,这样省钱美容两不误。王小姐糊里糊涂地接受了注射,不料最后出现了异样。

每天清晨,她都不愿意正眼照镜子,过于细长的下巴乍一看有点像山羊胡子,在整个脸部显得格外扎眼。和半年前相比,下巴又长了足足1厘米。走在路上,路人对其纷纷侧目。

类似的美容毁容案例生活中并不少见,问题的关键是美容院越权,干了不该干的活儿。美容院与美容医院虽仅有一字之差,却有本质区别。

注射美容需具备医学资质

美容机构可分为两大类,一类是医疗美容,一类是生活美容。医疗美容是指运用手术、药物、医疗器械对人的容貌和人体各部位进行修复与再塑,比如拉双眼皮、隆鼻、隆胸等,是有创伤性的医学美容技术,而在美容院,只能开展诸如化妆、按摩、梳理等生活美容的项目,并不能开展医疗美容。

据介绍,《医疗美容服务管理办法》规定,注射美容针剂属于医疗美容项目,美容院则没有资格做注射、打针这类具有侵入性的美容项目。因为这些注射服务如果达不到灭菌级别,不能做到一人一针、严格消毒,开展这些刺破表皮的项目可能造成疾病的传播。

不久前,国家食品药品监督管理局总局提醒消费者,应到具备医学美容资质的美容场所进行注射美容,并确认所使用产品已

经获得医疗器械注册证。专家表示,这样的提醒非常重要。

比如被禁的奥美定因价格便宜,不少美容院仍暗地将其冒充玻尿酸使用。再以注射微整形项目中使用最为广泛的注射用A型肉毒毒素除皱为例,目前不少美容院都宣称他们可以提供正规的肉毒毒素产品的注射。但注射用A型肉毒毒素属于处方药,只有医疗卫生机构才可以从合法渠道采购注射用A型肉毒毒素,并且必须由医生开具处方。

其实肉毒毒素产品的选择并不难,目前在中国获得食品药品监督管理局批准上市的注射用A型肉毒毒素产品只有美国进口的“保妥适BOTOX”和国产的“衡力”两种。“BOTO只有正规的医疗机构才能提供,消费者一定要注意。”业内人士特别提醒,在正规医院注射肉毒毒素除了可以确保得到高品质的产品以外,也可以最大程度确保治疗的完美效果。

■ 资讯

万事达卡打造退税新模式

青年报 邵炯

本报讯 万事达卡与天津渤海通汇货币兑换有限公司联合全球七大退税集团,于9月22日启动中国最大退税平台,开创“境外购物、境内退税”的全新退税模式,让消费者足不出户轻松退税。

中国已经成为全球最大的出境旅游消费国,境外购物退税意识正在慢慢苏醒,但由于不了解退税机制、语言不通、流程繁琐等因素,仅仅去年一年,中国游客竟有高达30亿欧元的退税款项无人认领。

通汇货币总裁惠成昆在接受采访时介绍,通汇货币退税,

是指客户在国外购物并取得盖有海关章的退税单据,回国后将相关单据交给通汇货币进行退税业务办理。通汇货币收单方式包含:实体店收单、快递免费上门收单、线上网络预约收单。

总裁惠成昆表示,与其他类的退税产品相较,通汇货币在退税业务范围内是不存在冲突、重叠部分,甚至说是相辅相成,密不可分。目前,万事达卡和通汇集团已与全球领先的七家退税集团合作,将覆盖欧亚地区50多个主要出境旅游目的地国家、约42万家商户,占有全球境外购物退税市场份额的90%以上。

网球大师赛事牵手闵行

青年报 邵炯

本报讯 金秋十月网球大师赛激战上海,点燃沪上网球热潮。上海重磅推出顶级赛事旅游产品“一网情深游闵行”。

把上海顶级的体育赛事和本地旅游休闲紧密结合,推出“都市旅游”产品项目是上海相关旅游部门和体育部门着力探索的新路。自F1“赛事旅游”之后,闵行区自2013年开始推出了首届“一网情深游闵行”,借助ATP大师赛的平台,向游客推

出了又一旅游项目。今年十月,“一网情深”项目升级,从去年集中在长三角游客招募转型至面向全球网球爱好者更大范围招商,同时,旅游产品本身也更注重相关入境游客、摄影游客群体的细分需求。

届时游客们不但能够亲临现场感受火热赛事,获得和网球大师亲密接触的机会,更有专职导游带游客游览召稼楼与水博园、七宝古镇等闵行知名景点,晚上还将放松体验虹梅路老外街的海派休闲时光。

医疗美容机构评价标准发布

本报讯 “整容反被毁容”的事故时有发生,中国整形美容协会日前发布我国首部《医疗美容机构评价标准(试行稿)》,将于3年内对全国民营医

疗美容机构作出评价认证。《医疗美容机构评价标准(试行稿)》出台后,通过评价标准的医疗美容机构将由中整协向社会公布。

国际医学中心入驻挂号网

本报讯 挂号网此次与上海国际医学中心强强联合,将优质医疗资源和移动互联网技术

服务完美结合,为全国患者构建了直达上海国际医学中心的在线绿色通道。

主打安全 三端加密手机问世

青年报记者 解敬阳

本报讯 手机信息安全一直是手机厂商所想要急切解决的一个重点问题,前段时间苹果iCloud数据遭到盗取也给了业界很大的震动,数据安全再一次被提到了风口浪尖之上,那么手机安全是否真的能够解决呢,恶意软件和数据丢失等现象目前来说就没有解决的方法吗?基于用户这样的需求,更加安全的手机

诞生了——瓦戈科技在上海发布了最新的三端加密手机Vargo。

据介绍,Vargo手机从手机端、传输链路、服务器进行三端加密,形成了一个闭环结构,成为全球首个唯一三端加密的手机系统。手机在硬件配置方面采用了目前最为高端的骁龙800系列处理器,在性能方面肯定是有着保障,同时还搭载了4.5英寸的高清视网膜屏幕,虽然屏幕并没有达到目前的大屏标准,但

4.5英寸的大小能够让几乎所有人都能很好的单手操控,在安全和操控性方面都更胜一筹。后置的1300万像素和前置的200万像素摄像头也效果不俗,能够提供出色的拍照效果。同时目前支持最新最快的4G高速网络,享受极速上网的快感。

Vargo手机采用了独立的运营服务器,可以最大化客户对集团用户的保密需求。该手机将于9月25日在官网开启预定。

3M开展青少年爱牙关爱行动

本报讯 日前,3M向全市中小學生发起青少年口腔健康关爱行动。

3M天猫旗舰店也推出了主题页面,呼吁正视青少年的口腔健康问题。

城市超市售卖澳洲牛肉

本报讯 首批澳洲牛肉 THE CHIRMAN近日在上海城市超市上柜。

据悉,该牛肉数量稀有,肉品来自纯正英国血统的牛只,并得到MSA认证。